

天津卫视相声春晚今晚播出

# 郭德纲领衔唱响京剧《杨家将》

天津卫视德云社相声春晚今晚(大年二十九)播出,作为全国首档以“相声”为主题的春节联欢晚会,本场晚会将围绕“家和传承”两大主题,马志明、杨少华、石富宽、郭德纲、于谦、栾云平、孔云龙、岳云鹏、孟鹤堂、周九良、郭麒麟、秦霄贤等几代相声人汇聚一堂。

■新快报记者 梁燕芬



在“家和传承”的主题下,今晚的相声春晚由烧饼、孟鹤堂、周九良、秦霄贤演唱,杨九郎念白开场曲《相由心生》。而孟鹤堂与周九良作为多才多艺型演员,带来了一个新相声作品《综艺咖》,把传统与现代结合,看孟鹤堂如何将快板的词儿用说唱形式进行演绎。

而“云鹤九霄”四科的孔云龙、阎鹤祥、尚九熙、秦霄贤组成“德云 F4”,集体喊话龙字科师弟,要给他们立规矩。张九龄、杨九郎、高九成、王九龙、张九南将表演群口相声《智能时代》,把现代人的日常进行了淋漓尽致的呈现,美颜、外卖、刷视



频等生活习惯,都可以在作品中找到共鸣点。值得一提的是,岳云鹏与孙越将带来全新作品《一段小相声》,把起名字的学问在十几分钟的段子里进行欢乐解读,包袱笑料十分密集,作品中“四大天王”的桥段极具笑点传播力,大有可能成为牛年最新流行语。

此外,郭德纲、于谦将表演相声《富贵人生》;高峰、栾云平表演《节日游戏》;郭麒麟、阎鹤祥表演《打灯谜》;烧饼、曹鹤阳表演《幸福的幸福》;张鹤伦、郎鹤炎表演《旧曲新唱》。相声之外,还有张九南与秦霄贤带来的歌曲《空白格》;集结“云鹤九

霄”八位成员的《德云团舞》;高峰领衔表演的花板联唱《花板闹新春》;石富宽、于谦、孙越、冯照洋表演群口相声《三爷教子》。最为重磅的是郭德纲与陶云圣师徒领衔的京剧表演《杨家将之砸御匾》,绝对是一场视觉与听觉的饕餮盛宴。

另据报道,天津卫视除了大年二十九晚上播出的相声春晚,还开创了晚会综艺新模式,在正月初二、初三、初四将播出相声春晚衍生的晚会综艺节目《青春德云社》,届时,德云社的人气青年演员们将带来游戏、歌舞等表演,展现他们在相声之外的技能。

## “华人春晚”大年初一播出 毛阿敏蔡国庆等陪观众共度新春

新快报讯 记者徐绍娜报道 《“四海同春”2021全球华侨华人春节大联欢》将于2月12日大年初一19:30在湖南卫视播出。“华人春晚”迄今已举办六年,此次晚会由杨子扬团队操刀制作,以“同心圆,中国年”为主题,旨在展现全球各地华人华侨的家国情怀,弘扬中华优秀传统文化。此次晚会阵容也十分强大,毛阿敏、韩磊、蔡国庆等重磅歌手将加盟,以沉稳大气的台风点亮舞台;此外,青春正能量THE9女团、万茜、杨千嬅、阿云嘎、周深等也强势来袭,将在晚会为观众带来新春祝福。

青春正能量女团THE9将搭档龙狮团,一起为观众带来热闹非凡、独一无二

的开场秀舞台。数控狮头视觉打造浓浓“中国味”,致力营造一个年味十足的热情舞台。深受观众喜爱的蔡国庆则搭档演员于小彤、说唱歌手艾福杰尼及新生代主持人李浩菲,共同化身为年画神仙,带领年画娃娃小葱花、徐岁罗同聚华人春晚,带来兼具新意与创意的舞台。歌曲融合rap、童谣、京剧等音乐方式,展现中国年俗传统和时代新变化。现场,全球华人喜迎新春贴年画,年画中的神仙们纷纷都活了过来,一同欢乐闹春,体现传统年俗的“中国潮”。

实力歌手毛阿敏惊喜搭档新晋歌手THE9-刘雨昕,用深情慢歌与快歌劲舞进行创意组合,点燃舞台。“即使远在天边,但对我你的思念近在眼前”,杨千嬅和摩



登兄弟刘宇宁将以歌诉情,用歌曲演绎一对跨国恋人的心路历程,唱响2021幸福组曲。演员万茜与新生代歌手钱正昊、刘牧洲将以第一人称的角度,诉说对家人的思念,以真挚的歌声感动观众。而海外同胞发来的一封封真情家书,“亲爱的爸爸妈妈,你们好吗”这样动情的话语也再次戳中观众内心深处。

## 蔡卓宜第一次主动邀请别人约会

新快报讯 记者徐绍娜报道 《怦然再心动》正在湖南卫视热播,节目中五位女嘉宾的情感走向备受关注,她们在节目中的感悟和心声也引起了热烈讨论。近日,《怦然再心动》里的“甜美担当”蔡卓宜接受记者采访,分享了她在征爱驿站的生活点滴和录制节目的感想,为所有在感情中遇到过坎坷的女生加油,告诉大家“首先要爱自己,才可能遇到更爱你的那个人”。

蔡卓宜既是歌手也是演员,去年参加《青春有你》第二季后人气飙升。采访中,蔡卓宜大方表示自己来这档节目的目的,是“想看看来到这个节目会不会找到真爱”。

蔡卓宜表示,来这档节目最大的收获是认识了一群很好的姐姐,从姐姐们那里学到了她所不知道的爱情观。作为5位姐妹里年纪最小的妹妹,蔡卓宜说大家聊天的时候她更多是聆听,不会尴尬,大家就像一家人。王琳姐姐甚至想介绍自己的儿子给她,可惜年龄太小;黄奕则会和她聊女儿学画画的话题。关于征爱驿站里的生活趣事,蔡卓宜更爆料有一位姐姐出门约会前洗了三次头,让人好奇不已。她还称从倪萍那里得到了很好的照顾,离家两年了,觉得倪萍很像自己的妈妈。

当被问到约会话题和感情问题,蔡卓宜表示第一次上情感类真人秀,以为自己会很淡定,没想到会这么害羞,甚至在约会

前用到上网搜索攻略等各种方法。蔡卓宜还透露,一般都是别人打电话约她,在节目里给男嘉宾打电话是她第一次主动邀请别人约会。在约会中,她会非常看重细节,男嘉宾如果表现得很礼貌,在她心中会是加分点。



## 《斗罗大陆》 央视热播

原著唐家三少,由《庆余年》编剧王倦操刀

新快报讯 记者梁燕芬报道 电视剧《斗罗大陆》目前正在央视电视剧频道(CCTV-8)及腾讯视频同步播出。原版小说《斗罗大陆》是人气网络作家唐家三少阅读量最高、话题性最持久的超人气IP,由肖战主演以及编剧王倦操刀改编,更让该剧一直备受外界关注。

《斗罗大陆》讲述了万中无一的天才唐三先后在诺丁学苑与史兰客学苑求学,与小舞、戴沐白、欧思客等六位性格各异的天才组成“史莱克七怪”,最终,他们不仅在魂师学苑大赛摘得决赛桂冠,更一起揭开阴谋,惩恶扬善。同名小说《斗罗大陆》自2008年首发至今已过十三载,原著小说中每一位有血有肉的青年对友情、亲情的坚守,使他们拥有不少忠实拥趸。

“史莱克七怪”的成长和情感刻画是剧集的一大亮点,这些人物摆脱了以往传奇青春剧中脸谱化的模式——七个天赋极佳又性格各异的年轻人,来自不同的地方,怀着不同梦想和追求,一群有棱角又互相不对付的人在碰撞,从各自为战到磨合历练,再从尝试接受彼此到互相信任,最终成为可以把后背托付给彼此的生死挚友。

该剧由肖战、吴宣仪、辰亦儒、邱心志、钟镇涛、朱珠、高泰宇等主演,而《斗罗大陆》最大的亮点便是王倦亲自操刀改编,他曾改编《庆余年》《大宋少年志》《木府风云》等口碑收视兼收的优质剧作。由他操刀改编,让不少书粉很是期待。而原著作者唐家三少对王倦也是信心十足,称赞王倦非常懂《斗罗大陆》:“我们在谈论《斗罗大陆》的时候,一拍即合,许多细节方面他都和我一样清楚,就连在表达上,每一段应该在什么点上,都和我的认知是一样的。”而王倦本人谈及改编的问题也非常坦然:“《斗罗大陆》改编是比较难的,不过我从来没打算做什么泰山七怪啊,一直都是史莱克。改编的时候肯定要改内容,但是根本的东西不动,不然要这IP名字干嘛?”

